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Цель: роспись ёлочных шаров гуашевыми красками. 

Задачи: 

О: - учить детей рисовать узоры на заготовках из бумаги круглой формы, располагая при 

этом их правильно; показать варианты сочетания элементов декора по цвету и форме: 

точки, круги, завитки, прямые и волнистые линии. 

Р: - развивать чувство цвета, композиции; развивать умение пользоваться кисточками – 

толстой рисовать фон, тонкой рисовать узоры. 

 

В: - воспитывать интерес к данному виду творчества. 

 

Ход занятия 

 

Воспитатель: - Здравствуйте, ребята. Сегодня мы поговорим об удивительных предметах. 

А что это за предметы, попробуйте отгадать 

 

Загадка 

 

Посмотри в дверную щёлку — 

Ты увидишь нашу ёлку. 

Наша ёлка высока, 

Достаёт до потолка. 

От подставки до макушки 

На ветвях висят … (Игрушки) Слайд 2 

 

В: - Правильно, это игрушки. А зачем на ёлку вешают игрушки? (Ответы детей) 

 

Давайте послушаем стихотворение Елены Благининой «О ёлке, о сером волке, о стрекозе 

и о бедной козе». 

 

Люблю я у ёлки одна посидеть. 

Люблю я как следует всё разглядеть: 

Какие игрушки, не скучно ли им, 

Иль кто недоволен соседством своим. 

Вот рядом с Морозом висит стрекоза. 

А с волком зубастым, смотрите – коза. 

Я думаю, холодно тут стрекозе 

И очень уж страшно бедняге козе. 

Я рядом с Морозом повешу звезду, 

А козочку эту сюда отведу. 

Тут, кстати, цветочек расцвёл золотой 

И солнышко светит... – Ну, козочка, стой! 

А вот колокольчик. Фарфоровый он. 

К нему прикоснёшься – послышится звон. 

А вот балерина, а вот петушок. 

С ним рядом – цыплёнок, как жёлтый пушок. 

А это – хлопушка, а это – флажок, 

А это – пастух, он играет в рожок. 



Постойте, козу я повешу сюда. 

Коза и пастух – замечательно, да? 

Вот шар полосатенький, это медведь. 

Вот птичка – она собирается петь. 

А это – грибочек, а это луна, 

А это – душистого сена копна. 

Постойте, козу я повешу сюда. 

Коза у копны – замечательно, да? 

Но жалобно вдруг закричала коза. 

Гляжу – из-за сена сверкают глаза. 

Смеюсь до упаду: вот это дела! 

Козу-то я к волку опять привела! 

Я, стало быть, ёлку кругом обошла 

Когда-то давным-давно таких игрушек, которые есть сейчас, не было. Ёлку украшали тем, 

что найдётся в доме. Это были яблоки, орехи в красивой обёртке, конфеты, фигурки из 

теста, шишки, свечи. Иногда вешали детские игрушки. Давайте посмотрим. Слайды 3-5 

 

А вот как выглядят ёлочки сейчас. Слайд 6 

 

На них, кроме игрушек, может висеть гирлянда (Слайд 7), мишура (Слайд 8), бусы (Слайд 

9). 

 

В: - Давайте немножко поиграем. 

 

Физминутка 

 

В наших тепленьких сапожках 

 

Мы потопаем немножко. (Топаем) 

 

Руки тоже мы согреем и 

 

Похлопаем скорее. (Хлопаем) 

 

Рукавицы мы надели, 

 

Не боимся мы метели. (Растираем руки) 

 

Мы с Морозом подружились 

Как снежинки закружились. (Кружимся) 

 

Как снежинки закружились 

 

И на землю опустились. (Садимся) 

 

В: - У нас в группе тоже есть ёлочка. Давайте посмотрим, какие на ней игрушки висят. 

(Обсуждение) 

 



В: - А хотите поглядеть, какие ещё бывают игрушки? Давайте посмотрим. Слайды 10-18 

 

В: - Красота! А делают такие замечательные игрушки в специальных мастерских. Хотите 

стать мастером и приготовить свою игрушку? 

 

- Игрушку мы будем раскрашивать 

(Обсуждение работы - рассматривание готового образца, круглой заготовки, обсуждение 

возможных узоров, правил использования кисточек, гуашевых красок) 

 

- Прежде, чем приступать к работе, давайте разомнём пальчики. 

 

Пальчиковая гимнастика 

 

Новогодние игрушки: 

Дождик, лампочки, шары, 

Леденцы, снежок, хлопушки, 

Звезды, разные дары, 

Шоколадные конфеты, 

Петушков и мармелад - (Загибаем пальчики по одному на обеих руках) 

Разместили в елке где-то. 

 

Это ж просто детский сад! (Сжимаем и разжимаем пальцы) 

 

Дети проходят за столы и принимаются за работу 


